90,50 +£12,50

(=]

600 max

B /7~ NnHHEF

a—

KperuieHne HaCTeHHOE
MTOJIHOTO BBIJABHKEHHUS
tuna Pop-Out, Push-In
IU1S TIAHEJIM BECOM HE
oosiee SOKr.




Cxema cOopku
6

JIuTon

10 / 16 17 4

o

13/16/15/ 7/21/ 1
21

./ 20/ 9/21/19




16 18

10

9 A 192425 3

ITo3.| O6o3naueane |HammenoBanue|Kom.|Ilo3.| O6o3HaueHME HanmenoBanue Kon.

1 |xxxxx.00.000  3/1-momka400 | 2 | 15 [Ipyxwuna 150 2
2 120341.50.000 SI3BpI90K 2 |16 I"atixa M6 ¢ 1U1.KOJIBII. 10
3 (20915.10.000 Pama 820 1 |17 Bunat M5x8 noTait 4
4 120915.20.000  |OcHoBanne890| 1 | 18 [ITaii0a § yBenuy. 2
5 120341.00.013 Vronok 2 119 Bunat M6x55 BH.II. 8
6 (20341.00.019 3aMoOK 2 |20 Bunat M6x50 BH.11I. 4
7 120341.00.022 Bunt 2 |21 [1Taii0a 6 18
8 120825.00.003 IITai10a 18x6 8 | 22 Bunt M4x12 2
9 120825.00.011 Brynka mama 8 | 23 ["atika M4 ¢ 11.KOJIBII. 2
10 |20825.00.013 Brynka nama 8 | 24 [1Taii0a 4 4
11 |20825.00.015 ITaii6a 19x10 | 4 | 25 Bunt M4x6 4
12 120915.00.009  |KoneHo BHYT. | 2 Crsixka 200 4
13 {20915.00.010 Koneno Buemr. | 2 CtaHJapT.KOMILJICKT. 1
14 [Tpyxxuna 30 2




Cxema c60pKH cb. Cxema yctanoBkH c0. ef1. mo3. 1 Ha manens. [lanens
en. mos. 1. MIPEABAPUTEIIBHO MOJIOKUTH Ha POBHYIO TKAHEBYIO
TTOBEPXHOCTb.

Bunt
Mo6x16 B
3BE3/10UKa YCTaHO

J BOYH.
II>mika
BHEIITHAA

II>mika
BHYTPEHHSIS

3BE3I0UKa

Cranpgapr.
KOMIIJIICKT.
Hlar 1: YcranoBuThH
MAIIKY BHYTPEHHIOO HA
TI3IIKY BHEUTHIOK MPH [lanens. Buna czagn
ITOMOIIIH 3BE€30Y€K, 10
yropa.
Iar 2: YcTaHoBUTE 4 r (VESA)
BUHTEI U [MIai10BI B \\\
TOJTYYEHHYIO m BunTt
COOPOYHYIO ETUHUILY. \ M6x%35

| JT(VESA) |

CxeMa pacrnosioeHuss KpOHIITEHHOB HA CTEHE U
MOPSAOK YCTAHOBKH U FOCTUPOBKU MTAHEIICH.

I
i

]

O
[
[
[+
L]
O

-
-

o
oll: CI—= - 0 0

NI —X TN

{ipa ==

o
0
]
o

BEE=

o=
o

0
o

O
[
[
[+

ry
-

b

-4

Jlns VESA 200: b-E - [1/2 - 186,5mMm

NI ——T1N

bl |
i

o=
o

B
' .
B-XK-T/2 - 410MM ! Ilepen HauaIOM yCTaHOBKH MaHENEH
BBICTABUTH CO. €11. 103. 1 B cpesiHee MOJ0KEHUE
(B mazax) mpu MOMOIIH 3BE30UEK.

o
0

Tns e

P\a

]
o

Hns VESA 400, VESA 300: b - E - /2 - 236,5mm




PeryimpoBka yCTaHOBJICHHOM MAaHEIN

BBepx Bt M6x35
YCTaHOBOYHBIU

[ToBOPOT BIIEBO [ToBOpOT BIpaBo




Ha ce0s

Ot cebs

Haxiion BHU3

Bug cooky

Haxnon BBepx

Buna ceepxy

Bunx ceepxy

!

[Tocine BeITOTHEHUS

BCEX PEryJIMPOBOYHBIX

onepauuy 3aTIHYTh
Bunt M6x40  pyyrer 1o ymopa.




